
Дистанційне навчання – це сукупність технологій, що забезпечують 

доставку студентам основного обсягу навчального матеріалу, інтерактивна 

взаємодія студентів і викладачів у процесі навчання, надання студентам 

можливості самостійної роботи з навчальними матеріалами. 

Студенти 41ПО групи здобували компетентності з освітнього компонента 

«Технології дистанційного навчання» під керівництвом  Саланди І. П. – 

кандидата технічних  наук, доцента, доцента кафедри теорії і методики 

трудового навчання та технологій. 

Платформи, опановані студентами для реалізації дистанційного навчання в 

умовах Нової української школи:  

 Google Classroom — безкоштовний веб-сервіс створений Google для 

освітніх закладів з метою спрощення створення, поширення і класифікації 

завдань безпаперовим шляхом. Основна мета сервісу прискорити процес 

поширення файлів між вчителем і учнем. 

 Microsoft Teams — центр для командної роботи в Office 365 від 

Microsoft, який інтегрує користувачів, вміст і засоби, необхідні команді для 

ефективнішої роботи. Застосунок об’єднує все в спільному робочому 

середовищі, яке містить чат для нарад, файлообмінник та корпоративні 

програмами. Розроблений для смартфонів, що працюють на платформах 

Android, iOS, Windows Phone і комп’ютерів з операційною системою 

Windows 10 S, Windows 7+ або Mac OS X 10.10+. 

 Сlass Dojo – це зручний і простий інструмент для оцінки роботи 

класу в режимі реального часу. За допомогою даного сервісу вчитель може 

швидко і просто оцінювати класну і домашню роботу. Зручний, яскравий, 

українізований інтерфейс, симпатичні аватари, цікаві для сприймання 

дітьми, можливість роботи, як із стаціонарного комп’ютера так із 

планшета, чи смартфона. 

 Classtime – це онлайн-сервіс для миттєвих тестів, які можна 

проводити як під час уроку, так і давати на домашнє завдання. 

Перейшовши у вкладку, ви потрапляєте в робочий кабінет, який спочатку 

буде порожнім. Натиснувши кнопку «+» у правому верхньому куті, ви 

можете, додати віртуальний клас. Заповнивши назву групи ви одразу ж 

отримуєте можливість додавати до неї учнів шляхом надсилання 

згенерованого програмою коду або посилання (на електронну пошту). 

 Padlet  – мультимедійний ресурс для створення, спільного 

редагування та зберігання інформації. Це віртуальна стіна, на яку можна 

прикріплювати фото, файли, посилання на сторінки Інтернет, замітки. Це 

може бути приватний проект стіни, модерована стіна з кількома 

учасниками, які будуть заповнювати її інформацією або доступний для 

читання і редагування будь-яким користувачем майданчик для обміну 

інформацією.  



 Дошка Google Jamboard – призначена для швидкої і наочної 

фіксації всього, що може стати в нагоді, під час навчання учнів, творчого 

пошуку вчителя. Багато в чому вона схожа на звичайну білу дошку, де ви 

можете намалювати маркером що-завгодно, не обмежуючи себе 

умовностями форматування. Однак, на відміну від звичайної дошки, дошка 

Google Jamboard не має обмежень за розміром вільного місця і кількістю 

учасників, які можуть на ній що-небудь малювати одночасно. Більше того, 

все що намальовано на Google Jamboard, можна зберегти на Google Drive і 

потім знайти та користуватися далі. Отже,матеріали записані на Google 

Jamboard, нікуди не зникнуть з часом, на відміну від записів на звичайній 

шкільній дошці. 

 LearningApps - онлайновий сервіс, який дозволяє створювати 

інтерактивні вправи. Він є конструктором для розробки різноманітних 

завдань з різних предметних галузей для використанням і на уроках, і 

позаурочний час, і для малечі, і для старшокласників. Сервіс Learningapps є 

додатком Web 2.0 для підтримки освітніх процесів у навчальних закладах 

різних типів. Конструктор Learningapps призначений для розробки, 

зберігання інтерактивних завдань з різних предметних дисциплін, за 

допомогою яких учні можуть перевірити і закріпити свої знання в ігровій 

формі, що сприяє формуванню їх пізнавального інтересу. 

 

Крім того, що здобувачі освіти навчились використовувати технічні 

можливості зазначених технологій, під час вивчення освітнього компоненту у 

них розвивалось креативне мислення та творчі здібності, що є важливим 

аспектом підготовки такого фахівця (творчого і креативного), вчителя-

новатора, якого люблять діти, і якого потребує Нова українська школа. 

http://learningapps.org/


 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


